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Diplomás pályakövetés - végzettek - intézményi online kutatás, 2016 - Statisztika

Riport generálás időpontja: 2019.10.08. 9:24:52

1.1. Az intézmény melyik karán végzett?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is szerzett abszolutóriumot, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 70

# Válasz DarabszámSzázalék
1.** kar1 ** 61 87,1%
2.** kar2 ** 7 10%
3.** kar3 ** 2 2,9%

 
1. ** kar1 ** - 61 darab
2. ** kar2 ** - 7 darab

** kar3 ** - 2 darab

1.2. Milyen szakon végzett ebben az intézményben?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is szerzett abszolutóriumot, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 70

# Válasz DarabszámSzázalék
1.** szak1 ** 61 87,1%
2.** szak2 ** 6 8,6%
3.** szak3 ** 2 2,9%
4.** szak4 ** 1 1,4%

 
1. ** szak1 ** - 61 darab
2. ** szak2 ** - 6 darab

** szak3 ** - 2 darab
** szak4 ** - 1 darab

1.3. Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben, ezen a szakon?
Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 70

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Nappali 36 51,4%
2.[3 -] Levelező 34 48,6%

 
1. [1 -] Nappali - 36 darab
2. [3 -] Levelező - 34 darab

1.4. Milyen finanszírozási formában tanult Ön ebben az intézményben, ebben a képzésben?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 67

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Államilag támogatott/állami ösztöndíjas 43 65,2%
2.[2 -] Költségtérítéses/önköltséges 20 30,3%
3.[4 -] Több finanszírozási formában is 3 4,5%
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1. [1 -] Államilag támogatott/állami ösztöndíjas - 43 darab
2. [2 -] Költségtérítéses/önköltséges - 20 darab

[4 -] Több finanszírozási formában is - 3 darab

1.5. Átlagosan milyen eredménnyel (osztályzattal) végezte el Ön ezt a szakot?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 67

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] Közepes 6 9,1%
2.[3 -] Jó 36 54,5%
3.[4 -] Jeles, kiváló 24 36,4%

 
1. [2 -] Közepes - 6 darab
2. [3 -] Jó - 36 darab
3. [4 -] Jeles, kiváló - 24 darab

1.6. Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye jobb, vagy rosszabb
volt?

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 67

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] Valamivel rosszabb volt, mint a többieké 2 3%
2.[3 -] Kb. ugyanolyan volt, mint a többieké 29 43,9%
3.[4 -] Valamivel jobb volt, mint a többieké 26 39,4%
4.[5 -] Sokkal jobb volt, mint a többieké 9 13,6%

 
[2 -] Valamivel rosszabb volt, mint a többieké - 2 darab

2. [3 -] Kb. ugyanolyan volt, mint a többieké - 29 darab
3. [4 -] Valamivel jobb volt, mint a többieké - 26 darab
4. [5 -] Sokkal jobb volt, mint a többieké - 9 darab

1.7. A szak megkezdése után összesen hány félév alatt jutott el az abszolutóriumig?
Kérjük, csak az abszolutórium megszerzéséig tartó aktív, lezárt félévek számát tüntesse fel!

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 56

# Válasz Darabszám
1. 0 - 2,4 1
2.2,41 - 4,8 14
3.4,81 - 7,2 33
4.7,21 - 9,6 4
5. 9,61 - 12 3

1.8. Az abszolutórium után közvetlenül a diplomáját is megszerezte?
Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 56

# Válasz DarabszámSzázalék
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1.[1 -] Igen 40 71,4%
2.[2 -] Nem 16 28,6%

 
1. [1 -] Igen - 40 darab
2. [2 -] Nem - 16 darab

1.8.1. Az abszolutórium után hány hónappal szerezte meg a diplomát?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 14

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] 1-3 2 14,3%
2.[2 -] 4-6 1 7,1%
3.[3 -] 7-12 1 7,1%
4.[4 -] 13-24 1 7,1%
5.[5 -] 2 évnél több idő alatt 2 14,3%
6.[6 -] Még nem szereztem meg 7 50%

 
1. [1 -] 1-3 - 2 darab
2. [2 -] 4-6 - 1 darab
3. [3 -] 7-12 - 1 darab
4. [4 -] 13-24 - 1 darab
5. [5 -] 2 évnél több idő alatt - 2 darab
6. [6 -] Még nem szereztem meg - 7 darab

1.8.2. Mi (volt) a késedelem oka?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 14

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Nyelvvizsga hiánya 13 92,9%
2.Egyéb Válasz 1 7,1%

 
1. [1 -] Nyelvvizsga hiánya - 13 darab
2. Egyéb Válasz - 1 darab

1.8.3. Kilépett-e a munkaerőpiacra diploma nélkül, csak abszolutóriummal?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 3 23,1%
2.[2 -] Nem 3 23,1%
3.[3 -] Már akkor is dolgoztam 7 53,8%

 
1. [1 -] Igen - 3 darab
2. [2 -] Nem - 3 darab
3. [3 -] Már akkor is dolgoztam - 7 darab

1.8.4. Érzi/érezte-e a diploma hiányát a munkaerő-piaci érvényesülésben?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Egyáltalán nem okozott problémát 2 15,4%
2.[2 -] Kismértékben problémának éreztem 6 46,2%
3.[3 -] Nagy problémát jelentett 5 38,5%
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1. [1 -] Egyáltalán nem okozott problémát - 2 darab
2. [2 -] Kismértékben problémának éreztem - 6 darab
3. [3 -] Nagy problémát jelentett - 5 darab

1.9. Az Ön tudomása szerint működik-e alumni/öregdiák szervezet az intézményben?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 51

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 5 10%
2.[2 -] Nem 45 90%

 
1. [1 -] Igen - 5 darab
2. [2 -] Nem - 45 darab

1.9.1. Tagja-e Ön az intézmény alumni/öregdiák szervezetének?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 5

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 1 20%
2.[2 -] Nem 4 80%

 
1. [1 -] Igen - 1 darab
2. [2 -] Nem - 4 darab

1.10. Tanulmányai alatt igénybe vett-e diákhitelt?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 51

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 5 10,2%
2.[2 -] Nem 44 89,8%

 
1. [1 -] Igen - 5 darab
2. [2 -] Nem - 44 darab

1.10.1. Milyen típusú diákhitelt vett igénybe?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 5

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] szabad felhasználású Diákhitel1 4 80%
2.[2 -] kötött felhasználású (képzési költségre fordítható) Diákhitel2 1 20%

 
1. [1 -] szabad felhasználású Diákhitel1 - 4 darab
2. [2 -] kötött felhasználású (képzési költségre fordítható) Diákhitel2 - 1 darab

2.1. Rendelkezett-e felsőfokú végzettséggel a megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdésekor?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 51

# Válasz DarabszámSzázalék
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# Válasz

1. Katekéta-lelkipásztori munkatá
rs

4. jogi asszisztens
7. Tanító
10.matematika-fizika tanár
13.àltalànos iskolai hittanàr
16.szociálpedagogus

# Válasz
2.  
5. Szociális asszisztens
8. Hittanár (főiskola)
11.Főiskola
14.szociális asszisztens
17.Katekéta, Tanító

# Válasz
3. tanár
6. Logisztikai
9. Diplomás ápoló
12.tanító
15.külkereskedelmi levelező
18.gyógypedagógus
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# Válasz
1. 
4.Vezetőképzés

# Válasz
2.Szociálpolitikus
5.Szociális Munka

# Válasz
3.Hittanár-nevelőtanár

1.[1 -] Igen 20 40%
2.[2 -] Nem 30 60%

 
1. [1 -] Igen - 20 darab
2. [2 -] Nem - 30 darab

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
Ha több végzettsége is volt, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!

Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 20

2.1.2. Ezt milyen képzési formában szerezte?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 20

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] BA/BSc 2 11,1%
2.[2 -] MA/MSc 1 5,6%
3.[3 -] Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 1 5,6%
4.[4 -] Egyetemi – hagyományos képzés 1 5,6%
5.[5 -] Főiskolai – hagyományos képzés 10 55,6%
6.[7 -] Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 3 16,7%

 
1. [1 -] BA/BSc - 2 darab

[2 -] MA/MSc - 1 darab
[3 -] Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) - 1 darab
[4 -] Egyetemi – hagyományos képzés - 1 darab

5. [5 -] Főiskolai – hagyományos képzés - 10 darab
6. [7 -] Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés - 3 darab

2.2. A megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdése óta (közben, vagy utána) szerzett-e egyéb felsőfokú végzettséget?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 50

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 6 12,5%
2.[2 -] Nem 42 87,5%

 
1. [1 -] Igen - 6 darab
2. [2 -] Nem - 42 darab

2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
Ha több végzettséget is szerzett, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!

Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 6
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2.2.2. Ezt milyen képzési formában szerezte?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 6

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] MA/MSc 3 50%
2.[4 -] Egyetemi – hagyományos képzés 2 33,3%
3.[7 -] Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 1 16,7%

 
1. [2 -] MA/MSc - 3 darab
2. [4 -] Egyetemi – hagyományos képzés - 2 darab
3. [7 -] Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés - 1 darab

2.3. Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 50

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 8 16,3%
2.[2 -] Nem 41 83,7%

 
1. [1 -] Igen - 8 darab
2. [2 -] Nem - 41 darab

2.3.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
Ha több szakon is tanul, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!

Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 8

2.3.2. Ezt milyen szintű képzésben végzi?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] BA/BSc 1 12,5%
2.[2 -] MA/MSc 1 12,5%
3.[3 -] Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 2 25%
4.[6 -] Doktori képzés – PhD, DLA 1 12,5%
5.[8 -] Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 2 25%
6.[9 -] Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb 1 12,5%

 
1. [1 -] BA/BSc - 1 darab
2. [2 -] MA/MSc - 1 darab
3. [3 -] Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) - 2 darab
4. [6 -] Doktori képzés – PhD, DLA - 1 darab
5. [8 -] Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés - 2 darab
6. [9 -] Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb - 1 darab

2.4. Szeretne-e továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?
Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 49



Szempont [1 -] Igen, a kérdőív alapjául s
zolgáló intézményben

[2 -] Igen, más felsőokta
tási intézményben

[3 -] nem s
zeretnék

2.4.1. Felsőoktatási szakképzés 1 8 26
2.4.2. Alapképzés (BA/BSc) 1 4 29
2.4.3. Mesterképzés (MA/MSc) 4 8 25
2.4.4. Szakirányú továbbképzés rezidensképzés 5 7 27
2.4.5. Doktori (PhD DLA) képzés 2 3 28
2.4.6. Egységes osztatlan képzés/osztatlan
mesterképzés (pl. jogász orvosképzés) 1 1 30

[1 -] Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben
1

[2 -] Igen, más felsőoktatási intézményben
8

[3 -] nem szeretnék
26

2.4.1. Felsőoktatási szakképzés
[1 -] Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben
1

[2 -] Igen, más felsőoktatási intézményben
4

[3 -] nem szeretnék
29

2.4.2. Alapképzés (BA/BSc)

[1 -] Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben
4

[2 -] Igen, más felsőoktatási intézményben
8

[3 -] nem szeretnék
25

2.4.3. Mesterképzés (MA/MSc)
[1 -] Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben

5
[2 -] Igen, más felsőoktatási intézményben

7
[3 -] nem szeretnék

27

2.4.4. Szakirányú továbbképzés rezidensképzés

[1 -] Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben
2

[2 -] Igen, más felsőoktatási intézményben
3

[3 -] nem szeretnék
28

2.4.5. Doktori (PhD DLA) képzés
[1 -] Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben
1

[2 -] Igen, más felsőoktatási intézményben
1

[3 -] nem szeretnék
30

2.4.6. Egységes osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés

(pl. jogász orvosképzés)

2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?
(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=nem ismeri, 5=nagyon jól ismeri, 0=anyanyelve)

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 47

Szempont [1 -] nem ismeri [2 -] [3 -] [4 -] [5 -] nagyon jól ismeri [0 -] anyanyelve
2.5.1. angol 10 16 9 6 4 0
2.5.2. német 12 7 6 8 6 0
2.5.3. francia 29 6 2 0 0 1
2.5.4. olasz 31 3 1 1 1 1
2.5.5. spanyol 34 2 0 0 0 1
2.5.6. orosz 26 8 3 0 0 1

[1 -] nem ismeri
10

[2 -]
16

[3 -]
9

[4 -]
6

[5 -] nagyon jól ismeri
4

[0 -] anyanyelve
0

2.5.1. angol
[1 -] nem ismeri

12
[2 -]

7
[3 -]

6
[4 -]

8
[5 -] nagyon jól ismeri

6
[0 -] anyanyelve
0

2.5.2. német
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[1 -] nem ismeri
29

[2 -]
6

[3 -]
2

[4 -]
0
[5 -] nagyon jól ismeri
0
[0 -] anyanyelve
1

2.5.3. francia
[1 -] nem ismeri

31
[2 -]

3
[3 -]
1
[4 -]
1
[5 -] nagyon jól ismeri
1
[0 -] anyanyelve
1

2.5.4. olasz

[1 -] nem ismeri
34

[2 -]
2

[3 -]
0
[4 -]
0
[5 -] nagyon jól ismeri
0
[0 -] anyanyelve
1

2.5.5. spanyol
[1 -] nem ismeri

26
[2 -]

8
[3 -]

3
[4 -]
0
[5 -] nagyon jól ismeri
0
[0 -] anyanyelve
1

2.5.6. orosz

2.6. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt, a végzettség megszerzése előtt tanult-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 47

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 10 22,2%
2.[2 -] Nem 35 77,8%

 
1. [1 -] Igen - 10 darab
2. [2 -] Nem - 35 darab

2.6.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 9

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Nem tanultam 6 66,7%
2.[2 -] 1 2 22,2%
3.[3 -] 2 1 11,1%

 
1. [1 -] Nem tanultam - 6 darab
2. [2 -] 1 - 2 darab
3. [3 -] 2 - 1 darab

2.6.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 9

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Nem tanultam 6 75%
2.[2 -] 1 2 25%
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1. [1 -] Nem tanultam - 6 darab
2. [2 -] 1 - 2 darab

2.6.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 9

# VálaszDarabszám
1. 0 2
2. 1 1
3. 6 1
4. 9 1
5. 20 1

2.6.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg!
(Több választ is megjelölhet!)
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 9

Szempont [1 -] Igen [2 -] Nem
2.6.4.1. Tempus/Erasmus ösztöndíj 2 5
2.6.4.2. A fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 1 6
2.6.4.3. Egyéb hazai ösztöndíj pályázat 2 4
2.6.4.4. Egyéb külföldi/nemzetközi pályázati ösztöndíj 0 6
2.6.4.5. Saját/családi finanszírozás 1 5
2.6.4.6. Párhuzamos külföldi munkavállalás 1 5
2.6.4.7. Egyéb forrásból 2 4

[1 -] Igen
2

[2 -] Nem
5

2.6.4.1. Tempus/Erasmus ösztöndíj
[1 -] Igen

1
[2 -] Nem

6

2.6.4.2. A fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja

[1 -] Igen
2

[2 -] Nem
4

2.6.4.3. Egyéb hazai ösztöndíj pályázat
[1 -] Igen
0
[2 -] Nem

6

2.6.4.4. Egyéb külföldi/nemzetközi pályázati ösztöndíj

[1 -] Igen
1

[2 -] Nem
5

2.6.4.5. Saját/családi finanszírozás
[1 -] Igen

1
[2 -] Nem

5

2.6.4.6. Párhuzamos külföldi munkavállalás

[1 -] Igen
2

[2 -] Nem
4

2.6.4.7. Egyéb forrásból



# Válasz
1. 
4.Finnország, Törökország

# Válasz
2.Németország

# Válasz
3.-

 1.  2.

 1.  2.

2.6.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 9

2.7. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező kötelező szakmai gyakorlaton?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 46

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 39 86,7%
2.[2 -] Nem 6 13,3%

 
1. [1 -] Igen - 39 darab
2. [2 -] Nem - 6 darab

2.7.1. Gyakorlati helyén a későbbiekben alkalmazták-e?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 39

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 10 26,3%
2.[2 -] Nem 28 73,7%

 
1. [1 -] Igen - 10 darab
2. [2 -] Nem - 28 darab

2.8. Végzettsége megszerzése előtt (felsőfokú tanulmányai közben, vagy azelőtt)…
Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 46

Szempont [1 -] Igen [2 -] Nem
2.8.1. …végzett-e tanulmányaihoz kapcsolódó (szakmai) munkát? 26 18
2.8.2. …végzett-e nem szakmai munkát? 23 19
2.8.3. …dolgozott-e külföldön? 5 37
2.8.4. …végzett-e szakmai gyakorlatot külföldön? 2 40

[1 -] Igen
26

[2 -] Nem
18

2.8.1. …végzett-e tanulmányaihoz kapcsolódó (szakmai)

munkát?
[1 -] Igen

23
[2 -] Nem

19

2.8.2. …végzett-e nem szakmai munkát?

[1 -] Igen
5

[2 -] Nem
37

2.8.3. …dolgozott-e külföldön?
[1 -] Igen

2
[2 -] Nem

40

2.8.4. …végzett-e szakmai gyakorlatot külföldön?

3.1. Ön a kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú képzése során jellemzően minek tekintette magát inkább?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 46
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# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Főfoglalkozású diáknak, vagy 17 37,8%
2.[2 -] Főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 28 62,2%

 
1. [1 -] Főfoglalkozású diáknak, vagy - 17 darab
2. [2 -] Főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) - 28 darab

3.2. Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal (szolgálati jogviszonnyal)?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 46

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 26 57,8%
2.[2 -] Nem 19 42,2%

 
1. [1 -] Igen - 26 darab
2. [2 -] Nem - 19 darab

3.2.1. Hogyan jutott Ön ehhez a munkához?
Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a legfontosabbat jelölje be!

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 25

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Álláshirdetésre jelentkezett 3 12%
2.[2 -] Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát 7 28%
3.[4 -] Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte 1 4%
4.[5 -] Gyakorlati helyén alkalmazták 3 12%
5.[6 -] Tanári ajánlás révén 1 4%
6.[7 -] Korábbi munkakapcsolat révén 2 8%
7.[8 -] Egyéb személyes ismeretség révén 8 32%

 
1. [1 -] Álláshirdetésre jelentkezett - 3 darab
2. [2 -] Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát - 7 darab

[4 -] Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte - 1 darab
4. [5 -] Gyakorlati helyén alkalmazták - 3 darab

[6 -] Tanári ajánlás révén - 1 darab
6. [7 -] Korábbi munkakapcsolat révén - 2 darab
7. [8 -] Egyéb személyes ismeretség révén - 8 darab

3.2.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok feleltek meg a legjobban ennek a munkának?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 25

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 9 36%
2.[2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek 12 48%
3.[3 -] Egy egészen más szakterület 3 12%
4.[4 -] Bármilyen szakterület 1 4%

 
1. [1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete - 9 darab
2. [2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek - 12 darab
3. [3 -] Egy egészen más szakterület - 3 darab

[4 -] Bármilyen szakterület - 1 darab

3.2.3. Önnek ez a munkaviszonya…
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 25
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1

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű volt 24 96%
2.[2 -] Határozott idejű volt 1 4%

 
1. [1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű volt - 24 darab

[2 -] Határozott idejű volt - 1 darab

3.3. Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 45

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 16 36,4%
2.[2 -] Nem, mert már akkor is dolgoztam 23 52,3%
3.[3 -] Nem, mert folytattam tanulmányaimat/tanulmányokat kezdtem 4 9,1%
4.Egyéb Válasz 1 2,3%

 
1. [1 -] Igen - 16 darab
2. [2 -] Nem, mert már akkor is dolgoztam - 23 darab
3. [3 -] Nem, mert folytattam tanulmányaimat/tanulmányokat kezdtem - 4 darab

Egyéb Válasz - 1 darab

3.3.1. A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/ jelentkezett állásért?
(Kapcsolatfelvételnek számítanak pl. az elküldött önéletrajzok, megvalósult interjúk, jelentkezés hirdetésekre…)
Kérjük, számmal adja meg!

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 16

# Válasz Darabszám
1. 0 - 8 14
2. 8,01 - 16 1
3.16,01 - 24 0
4.24,01 - 32 0
5.32,01 - 40 1

3.3.2. A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel Önnel valamilyen más formában a kapcsolatot a
munkaadók?

Kérjük, számmal adja meg!

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 16

# Válasz Darabszám
1. 0 - 2 11
2. 2,01 - 4 2
3. 4,01 - 6 0
4. 6,01 - 8 1
5.8,01 - 10 2
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3.3.3. Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 16

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Azonnal, egy hónapon belül találtam 8 50%
2.[2 -] Keresés után találtam 5 31,2%
3.[3 -] Még nem találtam 3 18,8%

 
1. [1 -] Azonnal, egy hónapon belül találtam - 8 darab
2. [2 -] Keresés után találtam - 5 darab
3. [3 -] Még nem találtam - 3 darab

3.3.3.1. Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első munkáját?
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 5

# VálaszDarabszám
1. 2 1
2. 3 2
3. 5 1
4. 6 1

3.3.4. Hogyan jutott az abszolutórium utáni első munkájához?
Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a legfontosabbat jelölje be!

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Álláshirdetésre jelentkezett 5 38,5%
2.[2 -] Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát 1 7,7%
3.[5 -] Gyakorlati helyén alkalmazták 2 15,4%
4.[6 -] Tanári ajánlás révén 1 7,7%
5.[8 -] Egyéb személyes ismeretség révén 4 30,8%

 
1. [1 -] Álláshirdetésre jelentkezett - 5 darab
2. [2 -] Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát - 1 darab
3. [5 -] Gyakorlati helyén alkalmazták - 2 darab
4. [6 -] Tanári ajánlás révén - 1 darab
5. [8 -] Egyéb személyes ismeretség révén - 4 darab

3.3.5. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13



 1.  2.  3.

 1.  2.

 1.  2.  3.  4.  

 1.  2.

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 3 23,1%
2.[2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek 9 69,2%
3.[3 -] Egy egészen más szakterület 1 7,7%

 
1. [1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete - 3 darab
2. [2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek - 9 darab
3. [3 -] Egy egészen más szakterület - 1 darab

3.3.6. Önnek ez a munkaviszonya…
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű volt 7 53,8%
2.[2 -] Határozott idejű volt 6 46,2%

 
1. [1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű volt - 7 darab
2. [2 -] Határozott idejű volt - 6 darab

4.1. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, munkaviszonya volt Önnek, a jelenlegivel együtt?
Ha az abszolutórium megszerzésekor már dolgozott, kérjük azt is számítsa bele!

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 44

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Egy sem 7 16,3%
2.[2 -] 1 21 48,8%
3.[3 -] 2 9 20,9%
4.[4 -] 3 4 9,3%
5.[5 -] 4 2 4,7%

 
1. [1 -] Egy sem - 7 darab
2. [2 -] 1 - 21 darab
3. [3 -] 2 - 9 darab
4. [4 -] 3 - 4 darab

[5 -] 4 - 2 darab

4.2. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli?
Kérjük, hogy a hivatalosan nem regisztrált, ám munka nélkül, állás keresésével töltött időszakokra is gondoljon! 

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 44

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 5 11,6%
2.[2 -] Nem 38 88,4%

 
1. [1 -] Igen - 5 darab
2. [2 -] Nem - 38 darab

4.2.1. Összesen hány ilyen (munkanélküli) időszak volt?
Kérjük, számmal adja meg!

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 5

# VálaszDarabszám
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4.2.2. Összeadva ezek az – munkanélküliként töltött – időszakok hány hónapig tartottak?
Kérjük, számmal adja meg!

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 5

# VálaszDarabszám
1. 1 1
2. 3 1
3. 6 1
4. 12 1
5. 15 1

4.2.3. Volt ezek közt regisztrált munkanélküli időszak?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 5

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 4 80%
2.[2 -] Nem 1 20%

 
1. [1 -] Igen - 4 darab
2. [2 -] Nem - 1 darab

A diploma megszerzése után tervez-e külföldön a szakterületén belül munkavállalást?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 5

# VálaszDarabszámSzázalék
1.Igen 2 40%
2.Nem 3 60%

 
1. Igen - 2 darab
2. Nem - 3 darab

Ha az előző kérdésre igennel válaszolt, milyen nyelvterületen volt?
Nem kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 5

# Válasz Darabszám Százalék
1. német 2 100%
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Német
1

# Válasz
1.  

4.3. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően tanult-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 43

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 1 2,4%
2.[2 -] Nem 41 97,6%

 
[1 -] Igen - 1 darab

2. [2 -] Nem - 41 darab

4.4. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
Kérjük, az esetleges jelenleg zajló külföldi munkavégzésére is gondoljon!

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 43

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 2 4,7%
2.[3 -] Nem 41 95,3%

 
[1 -] Igen - 2 darab

2. [3 -] Nem - 41 darab

,Ha az előző kérdésre igennel válaszolt a végzettségét adó szociális szakterületen milyen nyelvterületen dolgozott?
Nem kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 43

# Válasz Darabszám Százalék
1. Német 1 100%

4.4.1. Összesen hány alkalommal dolgozott külföldön?
Kérjük, számmal adja meg!

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 1

# VálaszDarabszám

4.4.2. Összesen hány hónapot dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően?
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 1

# VálaszDarabszám

4.4.3. Milyen országokban dolgozott? Kérjük, sorolja fel!
Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 1
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4.4.4. Ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a felsőfokú végzettségéhez?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 1

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[3 -] Nem 1 100%

 
1. [3 -] Nem - 1 darab

4.5. Tervez-e (további) külföldi munkavállalást az elkövetkező 5 évben?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 41

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] igen 3 7,5%
2.[2 -] nem 29 72,5%
3.[3 -] nem tudom eldönteni 8 20%

 
1. [1 -] igen - 3 darab
2. [2 -] nem - 29 darab
3. [3 -] nem tudom eldönteni - 8 darab

5.1. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerő-piaci státusza?
Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje meg!

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 41

# Válasz Darabszá
m Százalék

1.[1 -] Alkalmazott 31 75,6%

2.[2 -] Önfoglalkoztató, önálló vállalkozó (szellemi szabad, egyéni vállalkozó, nincs alkalmazottj
a) 1 2,4%

3.[4 -] Munkanélküli 1 2,4%
4.[5 -] Nappali tagozaton tanuló diák 3 7,3%
5.[6 -] GYES-en, GYED-en (GYET-en) van 5 12,2%

 
1. [1 -] Alkalmazott - 31 darab

[2 -] Önfoglalkoztató, önálló vállalkozó (szellemi szabad, egyéni vállalkozó, nincs alkalmazottja) - 1 darab
[4 -] Munkanélküli - 1 darab

4. [5 -] Nappali tagozaton tanuló diák - 3 darab
5. [6 -] GYES-en, GYED-en (GYET-en) van - 5 darab

5.1.1. Milyen beosztásban dolgozik?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 31

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Felsővezető 2 6,5%
2.[2 -] Középvezető 2 6,5%
3.[4 -] Beosztott diplomás 21 67,7%
4.[5 -] Beosztott, nem diplomás foglalkozás 6 19,4%

 
[1 -] Felsővezető - 2 darab
[2 -] Középvezető - 2 darab

3. [4 -] Beosztott diplomás - 21 darab
4. [5 -] Beosztott, nem diplomás foglalkozás - 6 darab
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5.1.4.1. Hány hónapja munkanélküli?
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 1

# VálaszDarabszám
1. 3 1

5.1.4.2. Keres-e munkát?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 1

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 1 100%

 
1. [1 -] Igen - 1 darab

5.1.6. Rendelkezik főállású munkahellyel?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 5

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 4 80%
2.[2 -] Nem 1 20%

 
1. [1 -] Igen - 4 darab
2. [2 -] Nem - 1 darab

5.2. Munkaerő-piaci részvétel
Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 41

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Jelenleg (is) dolgozik 36 87,8%
2.[3 -] Most nem dolgozik, de már volt munkahelye 5 12,2%

 
1. [1 -] Jelenleg (is) dolgozik - 36 darab
2. [3 -] Most nem dolgozik, de már volt munkahelye - 5 darab

5.3. Az Ön fő munkaviszonya:
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű 32 88,9%
2.[2 -] Határozott idejű 4 11,1%

 
1. [1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű - 32 darab
2. [2 -] Határozott idejű - 4 darab
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# Válasz
1. családsegitő

3. igazgatási osztály tanácsosa egy közös hivatal vidéki
kirendeltségében

5. Szociális gondozó
7. Térségi Szociális Alapellátás intézményvezető
9.  
11.villanyszerelő
13.Hitoktató
15.általános iskolai tanár
17.Kiskereskedelmi értékesítő
19.Kulturális közfoglalkoztatott, közösségi munkás
21.Általános ápoló-és asszisztens, felnőtt szakápolás
23.bolti eladó
25.Katolikus hitoktató.
27.Hittanàr
29.Családgondozó
31.családsegítő Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál
33.szociális ügyintéző
35.iskolatitkár

# Válasz
2. Vezető mentálhigiénés munkatárs
4. Kollégiumi nevelőtanár
6. It specialist
8. terápiás munkatárs
10.Tanító
12.szociális munkás
14.Idősek otthona vezető
16.terápiás munkatárs közösségi gondozó
18.középiskolai hittanár
20.Intézményvezető / Óvoda- Bölcsőde/
22.Általános ápoló és asszisztens, felnőtt szakápolás
24.Ügyintéző
26.napközis nevelő
28.gyermekvédelmi gyám
30.szociális asszisztens
32.hitoktato
34.Áldozatsegìtési ügyintéző
36.szociális és mentálhigiénés munkatárs

 1.   

5.4. Ön…:
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Köztisztviselő, közalkalmazott, kormánytisztviselő (egyéb közszolgálati jogviszonyban áll) 24 68,6%
2.[2 -] Állami, önkormányzati vállalat alkalmazottja, vagy 3 8,6%
3.[3 -] Más helyen dolgozik 8 22,9%

 
1. [1 -] Köztisztviselő, közalkalmazott, kormánytisztviselő (egyéb közszolgálati jogviszonyban áll) - 24 darab
2. [2 -] Állami, önkormányzati vállalat alkalmazottja, vagy - 3 darab
3. [3 -] Más helyen dolgozik - 8 darab

5.5. Mi jelenlegi foglalkozásának, munkakörének megnevezése?
Kérem, ügyeljen arra, hogy a megnevezésből munkájának szakmai jellege kiderüljön! Ha az Ön munkaköre például tanácsadó, rendszerszervező, ügyintéző,
asszisztens, államigazgatási előadó, osztályvezető stb., akkor jelölje meg, mely területen dolgozik! Például: számviteli tanácsadó; számítástechnikai
rendszerszervező, pénzügyi ügyintéző; marketing asszisztens; igazgatási osztály jogi előadója; polgármesteri hivatal egészségügyi osztály vezetője stb. 

Nem kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 36

5.6. Hány alkalmazottja/beosztottja van?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1- ] Nincs alkalmazottja/beosztottja 32 91,4%
2.[2 -] 1-9 alkalmazott/beosztott 1 2,9%
3.[3 -] 10 vagy több alkalmazott/beosztott 2 5,7%

 
1. [1- ] Nincs alkalmazottja/beosztottja - 32 darab

[2 -] 1-9 alkalmazott/beosztott - 1 darab
[3 -] 10 vagy több alkalmazott/beosztott - 2 darab

5.7. Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett készségeket?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Egyáltalán nem 5 13,9%
2.[2 -] Kevéssé 7 19,4%
3.[3 -] Közepes mértékben 7 19,4%
4.[4 -] Nagymértékben 7 19,4%
5.[5 -] Teljes mértékben 10 27,8%



 1.  2.  3.  4.  5.

 1.  2.  3.  

  2.  3.  4.

# Válasz
1. iskola
4. Állami
7. kollégium
10.közigazgatás
13.bentlakásos intézet
16.pszichiátriai közösségi ellátás
19.Közoktatás-nevelés
22.Általános iskola.
25.Családok Áttmeneti Otthona
28.hivatal

# Válasz
2. kórház
5. Szociális
8. szociális intézmény
11.Drogambulancia
14.Általános iskola
17.Kiskereskedelem

20.multinacionális kereskedelmi cé
g

23.általános iskola
26.önkormányzat
29.oktatás

# Válasz
3.  

6. polgármesteri hivatal (közös hiv
atal)

9. Informatikai
12.Élelmiszeripari gyár, cukoripar
15.idősellátás
18.Közösségi ház, Faluház

21.Soproni Járási Hivatal Foglalkoz
tatási Osztály

24.gyermekvédelem
27.Önkormányzat
30.hajléktalan ellátás

 
1. [1 -] Egyáltalán nem - 5 darab
2. [2 -] Kevéssé - 7 darab
3. [3 -] Közepes mértékben - 7 darab
4. [4 -] Nagymértékben - 7 darab
5. [5 -] Teljes mértékben - 10 darab

5.8. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 6 16,7%
2.[2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek 22 61,1%
3.[3 -] Egy egészen más szakterület 7 19,4%
4.[4 -] Bármilyen szakterület 1 2,8%

 
1. [1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete - 6 darab
2. [2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek - 22 darab
3. [3 -] Egy egészen más szakterület - 7 darab

[4 -] Bármilyen szakterület - 1 darab

5.9. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] Egyéb posztgraduális képzés 1 2,8%
2.[3 -] Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 6 16,7%
3.[4 -] Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség 20 55,6%
4.[5 -] Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 9 25%

 
[2 -] Egyéb posztgraduális képzés - 1 darab

2. [3 -] Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség - 6 darab
3. [4 -] Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség - 20 darab
4. [5 -] Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget - 9 darab

5.10. Milyen jellegű munkahelyen dolgozik Ön?
Kérjük, a munkahely típusának megadásakor olyan általános kategóriákban gondolkodjon, mint pl. bank, iskola, ipari termelő cég, biztosítótársaság, stb. 

Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 36

5.11. Az Ön munkahelye…:
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36



 1.   3.

 1.   3.

 1.  2.  3.  4.  5.

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Teljes mértékben állami/önkormányzati tulajdonú 25 69,4%
2.[2 -] Részben állami, részben magántulajdonú, vagy 2 5,6%
3.[3 -] Teljes mértékben magántulajdonú 9 25%

 
1. [1 -] Teljes mértékben állami/önkormányzati tulajdonú - 25 darab

[2 -] Részben állami, részben magántulajdonú, vagy - 2 darab
3. [3 -] Teljes mértékben magántulajdonú - 9 darab

5.12. Az Ön munkahelye…:
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Teljes mértékben magyar tulajdonú 31 88,6%
2.[2 -] Részben magyar tulajdonú 1 2,9%
3.[3 -] Teljes mértékben külföldi tulajdonú 3 8,6%

 
1. [1 -] Teljes mértékben magyar tulajdonú - 31 darab

[2 -] Részben magyar tulajdonú - 1 darab
3. [3 -] Teljes mértékben külföldi tulajdonú - 3 darab

5.13. Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél?
Kérjük, a teljes – legnagyobb – munkavállalói létszámot jelölje meg, több telephellyel rendelkező cég esetén pl. az anyavállalat összesített létszámát!

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] 2-9 fő 6 17,1%
2.[3 -] 10-49 fő 12 34,3%
3.[4 -] 50-249 fő 7 20%
4.[5 -] 250-999 fő 5 14,3%
5.[6 -] 1000 fő vagy afölött 5 14,3%

 
1. [2 -] 2-9 fő - 6 darab
2. [3 -] 10-49 fő - 12 darab
3. [4 -] 50-249 fő - 7 darab
4. [5 -] 250-999 fő - 5 darab
5. [6 -] 1000 fő vagy afölött - 5 darab

5.14. Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát!
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz Darab
szám

Száz
alék

1. [3 -] Feldolgozóipar (pl. élelmiszer, ruházat, építőanyag, szerszám, gépgyártás, gyógyszergyártás, elek
tronikai eszközök, járművek gyártása, fafeldolgozás) 2 5,7%

2. [7 -] Kereskedelem, gépjárműjavítás (minden nagy- és kiskereskedelem, illetve gépjárművek esetében
a javítás, karbantartás is) 1 2,9%

3. [10 -] Információ, kommunikáció (pl. távközlés, számítógépes szolgáltatások, kiadói tevékenység, műso
rgyártás) 1 2,9%

4. [14 -] Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység (pl. eszköz, illetve munkaerő-kölcsönzés,
biztonsági szolgáltatás, üzemeltetés, takarítás, adminisztráció, rendezvényszervezés) 1 2,9%

5. [15 -] Közigazgatás, védelem, kötelező társadalombiztosítás 5 14,
3%

6. [16 -] Oktatás 10 28,
6%

7. [17 -] Humán-egészségügyi, szociális ellátás 12 34,
3%

8. [18 -] Művészet, szórakoztatás, szabadidő (pl. múzeum, szerencsejáték, sport, művészet) 1 2,9%
9. [20 -] Háztartás munkaadói tevékenysége, termék előállítása, szolgáltatás végzése saját fogyasztásra 1 2,9%
10.Egyéb Válasz 1 2,9%



     5.  6.  7.    

 1.

# Válasz

0 - 1880
3

1880,01 - 3760
4

3760,01 - 5640
0
5640,01 - 7520

3
7520,01 - 9400

22

 
[3 -] Feldolgozóipar (pl. élelmiszer, ruházat, építőanyag, szerszám, gépgyártás, gyógyszergyártás, elektronikai eszközök,
járművek gyártása, fafeldolgozás) - 2 darab
[7 -] Kereskedelem, gépjárműjavítás (minden nagy- és kiskereskedelem, illetve gépjárművek esetében a javítás, karbantartás is)
- 1 darab
[10 -] Információ, kommunikáció (pl. távközlés, számítógépes szolgáltatások, kiadói tevékenység, műsorgyártás) - 1 darab
[14 -] Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység (pl. eszköz, illetve munkaerő-kölcsönzés, biztonsági szolgáltatás,
üzemeltetés, takarítás, adminisztráció, rendezvényszervezés) - 1 darab

5. [15 -] Közigazgatás, védelem, kötelező társadalombiztosítás - 5 darab
6. [16 -] Oktatás - 10 darab
7. [17 -] Humán-egészségügyi, szociális ellátás - 12 darab

[18 -] Művészet, szórakoztatás, szabadidő (pl. múzeum, szerencsejáték, sport, művészet) - 1 darab
[20 -] Háztartás munkaadói tevékenysége, termék előállítása, szolgáltatás végzése saját fogyasztásra - 1 darab
Egyéb Válasz - 1 darab

5.15. Ön külföldön (nem Magyarországon) dolgozik?
Kérjük, tüntesse fel munkahelye települését! (Azét a települését, ahol munkavégzésének többsége zajlik!)

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 36

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] Nem 35 100%

 
1. [2 -] Nem - 35 darab

5.15.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:
Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 0

5.15.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát:
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 35

# Válasz Darabszám
1. 0 - 1880 3
2.1880,01 - 3760 4
3.3760,01 - 5640 0
4.5640,01 - 7520 3
5.7520,01 - 9400 22

5.16.1. Mennyi volt az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, „normál” fizetést kapott, a főállásából származó havi nettó
(adózás utáni) keresete?

Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg! Amennyiben az össze 999 ezer forint feletti, kérjük, 999-et tüntessen fel!
_______________ nettó, ezer Ft/hónap

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 35

# Válasz Darabszám
1. 0 - 199,8 26
2.199,81 - 399,6 2



0 - 199,8
26

199,81 - 399,6
2

399,61 - 599,4
0
599,41 - 799,2
0
799,21 - 999

2

 1.  2.  3.  

 1.  2.

 1.  2.

3.399,61 - 599,4 0
4.599,41 - 799,2 0
5. 799,21 - 999 2

5.16.2. Hány munkaórát dolgozott főállásában az előző héten?
Ha ez nem egy "szokásos" hét volt, akkor az utolsó "szokásos" héten hány munkaórát dolgozott a főállású munkahelyén?

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 35

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] heti 20-29 órát 4 12,1%
2.[3 -] heti 30-39 órát 5 15,2%
3.[4 -] heti 40-50 órát 22 66,7%
4.[5 -] heti 50 óra fölött 2 6,1%

 
1. [2 -] heti 20-29 órát - 4 darab
2. [3 -] heti 30-39 órát - 5 darab
3. [4 -] heti 40-50 órát - 22 darab

[5 -] heti 50 óra fölött - 2 darab

5.17. Van-e Önnek mellékállása, másodállása?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 35

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 7 20,6%
2.[2 -] Nem 27 79,4%

 
1. [1 -] Igen - 7 darab
2. [2 -] Nem - 27 darab

5.17.1. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 7

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek 4 66,7%
2.[3 -] Egy egészen más szakterület 2 33,3%

 
1. [2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek - 4 darab
2. [3 -] Egy egészen más szakterület - 2 darab

5.17.2. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi mellékállású munkájának?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 7

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] Egyéb posztgraduális képzés 1 16,7%
2.[3 -] Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 1 16,7%
3.[4 -] Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség 2 33,3%



 1.  2.  3.  4.

2
1

50
1

55
1

70
1

150
1

4.[5 -] Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 2 33,3%

 
1. [2 -] Egyéb posztgraduális képzés - 1 darab
2. [3 -] Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség - 1 darab
3. [4 -] Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség - 2 darab
4. [5 -] Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget - 2 darab

5.17.3. Másodállásából/mellékállásából mennyi havi nettó keresete származott az előző hónapban?
Ha az előző hónap ebből a szempontból nem tekinthető „normál keresetű” hónapnak, kérjük, a legutóbbi „normál keresetű” hónapra jellemző havi nettó
keresetét adja meg!
__________ nettó, ezer Ft/hónap

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 7

# VálaszDarabszám
1. 2 1
2. 50 1
3. 55 1
4. 70 1
5. 150 1

6.1. Mennyire elégedett főállású munkájával az alábbi szempontok szerint?
Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 35

Szempont [1 -] teljesen elége
detlen

[2 -] inkább elége
detlen

[3 -] inkább elég
edett

[4 -] teljesen elég
edett

6.1.1. a munka szakmai tartalmi része 1 6 14 13
6.1.2. szakmai előmenetel karrierépítés 4 10 13 7
6.1.3. a munka presztízse társadalmi
megbecsültsége 6 14 10 4

6.1.4. jövedelem juttatások 6 12 15 1
6.1.5. a munka személyi körülményei 2 10 15 7
6.1.6. a munka tárgyi körülményei 3 7 18 6
6.1.7. a munka összességét tekintve 1 10 15 8

[1 -] teljesen elégedetlen
1

[2 -] inkább elégedetlen
6

[3 -] inkább elégedett
14

[4 -] teljesen elégedett
13

6.1.1. a munka szakmai tartalmi része
[1 -] teljesen elégedetlen

4
[2 -] inkább elégedetlen

10
[3 -] inkább elégedett

13
[4 -] teljesen elégedett

7

6.1.2. szakmai előmenetel karrierépítés

[1 -] teljesen elégedetlen
6

[2 -] inkább elégedetlen
14

[3 -] inkább elégedett
10

[4 -] teljesen elégedett
4

6.1.3. a munka presztízse társadalmi megbecsültsége
[1 -] teljesen elégedetlen

6
[2 -] inkább elégedetlen

12
[3 -] inkább elégedett

15
[4 -] teljesen elégedett

1

6.1.4. jövedelem juttatások



 1.  2.

0 - 398,6
0
398,61 - 797,2
0
797,21 - 1195,8
0
1195,81 - 1594,4
0
1594,41 - 1993

36

[1 -] teljesen elégedetlen
2

[2 -] inkább elégedetlen
10

[3 -] inkább elégedett
15

[4 -] teljesen elégedett
7

6.1.5. a munka személyi körülményei
[1 -] teljesen elégedetlen

3
[2 -] inkább elégedetlen

7
[3 -] inkább elégedett

18
[4 -] teljesen elégedett

6

6.1.6. a munka tárgyi körülményei

[1 -] teljesen elégedetlen
1

[2 -] inkább elégedetlen
10

[3 -] inkább elégedett
15

[4 -] teljesen elégedett
8

6.1.7. a munka összességét tekintve

7.1. Az Ön neme?
Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 38

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Férfi 9 23,7%
2.[2 -] Nő 29 76,3%

 
1. [1 -] Férfi - 9 darab
2. [2 -] Nő - 29 darab

7.2. Melyik évben született Ön?
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 38

# Válasz Darabszám
1. 0 - 398,6 0
2. 398,61 - 797,2 0
3. 797,21 - 1195,8 0
4.1195,81 - 1594,4 0
5. 1594,41 - 1993 36

7.3. Mi az Ön hivatalos családi állapota?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 38

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Egyedülálló 9 24,3%
2.[2 -] Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 9 24,3%
3.[3 -] Házas 15 40,5%
4.[4 -] Elvált 4 10,8%



 1.  2.  3.  4.

 1.  2.

1
3

2
7

3
2

5
1

 1.  2.

# Válasz
1.Magyarország
4.Magyaroszág

# Válasz
2.Magyarország

# Válasz
3. 

 
1. [1 -] Egyedülálló - 9 darab
2. [2 -] Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él - 9 darab
3. [3 -] Házas - 15 darab
4. [4 -] Elvált - 4 darab

7.4. Van-e 18 év alatti gyermeke?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 38

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Van 13 36,1%
2.[2 -] Nincs 23 63,9%

 
1. [1 -] Van - 13 darab
2. [2 -] Nincs - 23 darab

7.4.1. Hány 18 év alatti gyermeke van?
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 13

# VálaszDarabszám
1. 1 3
2. 2 7
3. 3 2
4. 5 1

7.5. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 38

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 8 22,2%
2.[2 -] Nem 28 77,8%

 
1. [1 -] Igen - 8 darab
2. [2 -] Nem - 28 darab

7.5.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:
Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 7

7.5.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát:
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 28
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# Válasz Darabszám
1. 0 - 1870,2 1
2.1870,21 - 3740,4 4
3.3740,41 - 5610,6 0
4.5610,61 - 7480,8 3
5. 7480,81 - 9351 17

7.6. Milyen településen él Ön jelenleg?
Arra a településre gondoljon, ahol ténylegesen, életvitelszerűen él!
Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 37

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 2 5,6%
2.[2 -] Nem 34 94,4%

 
[1 -] Igen - 2 darab

2. [2 -] Nem - 34 darab

7.6.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:
Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 2

7.6.2. Kérjük, adja meg lakhelye irányítószámát:
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 33

# Válasz Darabszám
1. 0 - 1880 3
2.1880,01 - 3760 2
3.3760,01 - 5640 0
4.5640,01 - 7520 2
5.7520,01 - 9400 23

7.7. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 35

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] gimnázium – hagyományos 4 osztályos 23 65,7%
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2.[2 -] gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 1 2,9%
3.[4 -] szakközépiskola 9 25,7%
4.[5 -] egyéb 2 5,7%

 
1. [1 -] gimnázium – hagyományos 4 osztályos - 23 darab

[2 -] gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel - 1 darab
3. [4 -] szakközépiskola - 9 darab

[5 -] egyéb - 2 darab

7.8. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 35

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Legfeljebb 8 általános 3 8,6%
2.[2 -] Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 17 48,6%
3.[3 -] Szakközépiskola, technikum 8 22,9%
4.[4 -] Gimnázium 2 5,7%
5.[5 -] Főiskola 3 8,6%
6.[6 -] Egyetem 2 5,7%

 
1. [1 -] Legfeljebb 8 általános - 3 darab
2. [2 -] Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) - 17 darab
3. [3 -] Szakközépiskola, technikum - 8 darab

[4 -] Gimnázium - 2 darab
5. [5 -] Főiskola - 3 darab

[6 -] Egyetem - 2 darab

7.9. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 35

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Legfeljebb 8 általános 11 31,4%
2.[2 -] Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 4 11,4%
3.[3 -] Szakközépiskola, technikum 8 22,9%
4.[4 -] Gimnázium 7 20%
5.[5 -] Főiskola 5 14,3%

 
1. [1 -] Legfeljebb 8 általános - 11 darab
2. [2 -] Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) - 4 darab
3. [3 -] Szakközépiskola, technikum - 8 darab
4. [4 -] Gimnázium - 7 darab
5. [5 -] Főiskola - 5 darab

7.10. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 14 éves volt?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 35

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] Az átlagosnál valamivel jobb 4 11,4%
2.[3 -] Nagyjából átlagos 23 65,7%
3.[4 -] Az átlagosnál valamivel rosszabb 6 17,1%
4.[5 -] Az átlagosnál sokkal rosszabb 2 5,7%

 
1. [2 -] Az átlagosnál valamivel jobb - 4 darab
2. [3 -] Nagyjából átlagos - 23 darab
3. [4 -] Az átlagosnál valamivel rosszabb - 6 darab

[5 -] Az átlagosnál sokkal rosszabb - 2 darab
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7.11. Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag?
Kérjük, ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon! 
Kérjük a szülői és nagyszülői körre gondoljon!
 

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 35

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[2 -] Igen, csak a szülők között 4 11,4%
2.[4 -] Nincsen 31 88,6%

 
1. [2 -] Igen, csak a szülők között - 4 darab
2. [4 -] Nincsen - 31 darab


